Поздравляем!

BOJIKOJOHAA COMÖDKA

Атака недели

Российские СМИ пострадали от вируса-шифровальщика Bad Rabbit. Информационное агентство Интерфакс и онлайн-издание "Фонтанка" стали жертвами кибератаки. Новая вредоносная программа не похожа на вирусы Petya и WannaCry, которые блокировали десятки тысяч компьютеров по всему миру весной и летом. Возможно, он использует другую уязвимость и способ доставки. За разблокировку компьютеров Интерфакса хакеры потребовали выкуп в биткоинах. После сообщений об атаках на российские Интерфакс и "Фонтанку", стало известно, что злоумышленники распространили вирус в сети метрополитена Киева и аэропорта Одессы.

Решение недели

Басманный районный суд Москвы продлил домашний арест режиссеру Кириллу Серебренникову до 19 января. До этого же срока пробудет в СИЗО экс-директор "Гоголь-центра" Алексей Малобродский. На заседании выяснилось, что в "Седьмой студии" была "черная касса", а сама студия была создана для получения денег на проект "Платформа". Поддержать фигурантов дела пришли Ксения Собчак, Чулпан Хаматова и другие. Они еще порядка 20 знаменитостей, среди которых Сергей Безруков, Иосиф Кобзон, рэпер Оксимирон и Гоша Куценко, поручились за российского режиссера. Всего в московские суды поступили поручительства от 79 деятелей культуры, около 60 депутатов Европарламента выразили поддержку Серебренникову.

Настроения недели

Жители двух северных итальянских провинций — Венето и Ломбардии — проголосовали на референдумах, посвященных вопросу автономии своих регионов. Среди проголосовавших в Венето "за" автономию высказались 98% пришедших на плебисцит, в Ломбардии — 95,38%. В референдуме, по предварительным данным, приняли участие более 2 млн. человек.

Перемены недели

В конце учебного года российские школьники, вероятно, начнут посещать уроки физкультуры нового формата. Соответствующая концепция предмета проходит сейчас общественное обсуждение. Если проект будет принят, педагогам придется учитывать особенности физического развития поколения гаджетов, а медикам станет сложнее выписывать освобождение от уроков. С 2010 года в школах был введен третий час физкультуры за счет увеличения максимально допустимой недельной образовательной нагрузки. Физкультура также получила статус основного учебного предмета общего образования, поэтому заменить этот третий час, допустим, иностранным языком или математикой, нельзя.

Тайна недели

Тысячи ранее не известных документов, касающихся расследования убийства Джона Кеннеди, опубликованы в США. Убийство президента США, ставшее одним из самых громких преступлений XX века, было совершено 22 ноября 1963 года в Далласе. Преступление почти год расследовала специально созданная комиссия во главе с председателем Верховного суда Эрлом Уорреном, которая пришла к выводу, что покушение было совер-



шено убийцей-одиночкой Ли Харви Освальдом. Несмотря на это, сегодня, спустя 54 года после убийства, опросы показывают, что лишь 29% американцев считают убийство Кеннеди делом рук одного лишь Освальда, и 62% — что убийство произошло в результате более масштабного заговора.

Титул недели

Капитан сборной Португалии и нападающий мадридского "Реала" Криштиану Роналду второй год подряд стал лучшим футболистом по версии ФИФА. Португалец получил 43,16% голосов. За ставшего вторым аргентинца Лионеля Месси проголосовали 19,25%. Тройку лучших замкнул бразилец Неймар с 6,97% голосов. Лучшей футболисткой года признана новоиспеченная чемпионка Европы голландка Лике Мартенс, а тренером — Зинедин Зидан, приведший "Реал" к второй подряд победе в Лиге чемпионов.

Рейтинг недели

Портал Ranker провел опрос среди пользователей и составил список фильмов, которые пересматривают чаще всего. Возглавила список трилогия Роберта Земекиса "Назад в будущее". За картину проголосовали более 8000 пользователей. В тройку лидеров вошли части франшизы "Властелин колец" и лента "Парк Юрского периода". На верхних строчках также "Форрест Гамп", "Звездные войны", "Один дома", "Терминатор 2: Судный день". В мировой рейтинг вошли советские фильмы Эльдара Рязанова и Леонида Гайдая.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Незаменимые есть

В воскресенье по всей стране отмечается День работников автомобильного и городского пассажирского транспорта.

По случаю праздника традиционно принимают поздравления сотрудники гаража Ульяновского госуниверситета. Проведение масштабных мероприятий, организация командировок, обеспечение коммуникации между многочисленными корпусами УлГУ — все это было бы невозможно без труда водителей и механиков.

В компетенцию университетских шоферов входит не только безопасное вождение, они всегда

поддержат беседу, скрасят настроение обсудят музыкой. с пассажирами последние новости словом, это самые вежливые и интеллектуальные водители в Ульяновске, ведь они работают опорном вузе! многие, к слову, трудятся здесь год и не два. Верность своему рабочему месту еще одно ценное качество лей УлГУ.



Мы от души поздравляем всех виновников торжества с праздником, благодарим их за труд и желаем здоровья, счастья, ровной дороги — в пути и в жизни!





Отдел социальной работы УлГУ информирует

С 01.01.2017 г., в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016г. №312-ФЗ и приказом Минобразования и науки РФ от 27.12.16 г. №1663, государственная социальная стипендия назначается студентам, получившим государственную социальную помощь через комитет социальной защиты по месту жительства, что подтверждается соответствующий справкой, которую необходимо сдать в профком студентов УлГУ (ул. Водопроводная, 5, тел. 67-50-62).

При обращении в орган социальной защиты по месту жительства справка о получении государственной социальной помощи выдается студенту в день обращения, если:

- студент является получателем мер социальной поддержки, представляемых малоимущим
- студент является членом семьи, получателя мер социальной поддержки, предоставляемых малоимущим семьям, т.е. должен быть учтен при расчете среднедушевого дохода семьи получателя социальной поддержки и определении ее размера.

Для получения государственной социальной помощи студент или его законный представитель должен обратиться с заявлением в органы социальной защиты населения по месту жительства и документом, удостоверяющим в соответствии с законодательством личность заявителя.

К заявлению прилагаются документы, необходимые для заключения социального контракта и составления программы социальной адаптации:

1) справка, выданная должностным лицом, ответственным за регистрацию в жилых помещениях государственного, муниципального и частного

жилищных фондов, содержащая сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту жительства (пребывания), или выписка из домовой книги;

- сведения о доходах членов семьи или одинокого гражданина за три последних месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;
- 3) свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния (о рождении, о заключении брака и др.)
- 4) документы, подтверждающие возникновение у заявителя трудной жизненной ситуации (справки о пожаре, чрезвычайной ситуации и другие, выданные соответствующими органами; справки об установлении инвалидности; справки медицинских организаций о предстоящей (проведенной) операции, о заболевании и др.; справки о размере понесенного ущерб, затраченных средствах на преодоление трудной жизненной ситуации и др.)

Полученную справку из районного комитета социальной защиты сдать в профком студентов УлГУ (ул. Водопроводная, 5, тел.67-50-62). Государственная социальная стипендия назначается с даты подачи заявления.

Студентам 1 и 2-го курсов, обучающимся по программам бакалавриата и программам специалитета, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично" и относящимся к категориям лиц, имеющих право на получение государственной социальной стипендии, назначается государственная академическая и государственная социальная стипендия в повышенном размере.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.